

## 正誤表

雑誌「手術」第77巻第8号（2023年7月増大号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023年8月

金原出版株式会社

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
1312	図4 図中文字	<p style="text-align: center;">下腹壁動静脈</p> <p style="text-align: center;">外腸骨動静脈</p> <p style="text-align: center;">子宮円索</p> <p style="text-align: center;"><u>卵黄</u></p> <p style="text-align: center;">卵巢</p> <p style="text-align: center;">子宮</p>	<p style="text-align: center;">下腹壁動静脈</p> <p style="text-align: center;">外腸骨動静脈</p> <p style="text-align: center;">子宮円索</p> <p style="text-align: center;"><b>卵管</b></p> <p style="text-align: center;">卵巢</p> <p style="text-align: center;">子宮</p>

以上